

Hirdetések:

1. Ma van a Missziók vasárnapja. *Imádkozunk a missziókban szolgálókért!*
A **gyűjtést a missziók javára** ajánljuk fel.

2. **Szerdán este fél 7-kor felnőtt katekézist** tartunk a *plébánián*.

3. Október a **rózsafüzér hónapja**. Kérjük a Szűzanya közbenjárását ebben a hónapban is azért, hogy naponta elimádkozunk egy tized rózsafüzért! Az októberi **szombatokon este fél 6-tól közösen mondjuk a rózsafüzért** a *Templomban* a Rózsafüzér Társulat vezetésével. Imádkozunk *az egyházközség lelki megújulásáért, papi és szerzetesi hivatásokért, valamint a békéért*.

4. Liturgikus ünnepek a héten: hétfőn *Kapisztrán Szent János áldozópapra*, szerdán *Szent Mór püspökre* emlékezünk. Szombaton *Szent Simon és Szent Júdás Tádé apostolok ünnepét* tartjuk.

5. **Október 31-én**, kedden délután **2 órától** „keresztény üzenetű **tökfaragó versenyt**” rendezünk a *plébánián* az egyházközség ifjúsága részére. 2-3 fős csapatokban lehet erre jelentkezni, minden csapat hozzon magával 1-1 tököt, valamint a tökfaragáshoz szükséges eszközöket.

6. Akik **új síremlék megáldását** kérik, jelentkezzenek a sekrestyében vagy a plébániai irodában. A sírszentelésekre **november 1-jén, szerdán délután 2-kor** kerül sor.

7. **November 1-je mindenszentek főünnepé parancsolt ünnep**. Misét mondunk az ünnep előestéjén, október 31-én, kedden **délután 5-kor** a *Magyarok Nagyasszonya Kápolnában*. Az ünnep napján, november 1-jén, szerdán szentmisét mutatunk be a *Templomban reggel fél 8-kor és este 6-kor*, a *Magyarok Nagyasszonya Kápolnában* pedig **délelőtt fél 9-kor**.

Hivatali idő: hétfőtől csütörtökig 9-13 óra között, pénteken 13-17 óra között.
Miserend: *Templom*: hétfő-péntek: 7:00, szombat: 18:00, vasárnap: 7:30, 9:30, 18:00. *Magyarok Nagyasszonya Kápolna*: kedd: 17:00, szombat: 17:00, vasárnap: 8:30. *Csemő és Nyársapát*: vasárnap: 11:00.
Szentségimádás: *Templom*: szerda: 7:30, első péntek: 17:00. *Magyarok Nagyasszonya Kápolna*: kedd: 17:30.

TANÍTVÁNY

A CEGLÉDI, A CSEMŐI ÉS A NYÁRSAPÁTI
KATOLIKUSOK HETI ÉRTESÍTŐJE

2023. október 22. XVI. évf. 34. szám

CEGLÉD RÓMAI KATOLIKUS PLÉBÁNIA

Cím: 2700 Cegléd, Kossuth L. tér 3. *Tel*: +36-53-311-144

Számlaszám: MBH Bank Nyrt. 10103812-08250137-00000000

<http://www.cegledplebania.hu>

szecsodi.peter@vaciegyhazmegye.hu

ÉVKÖZI 29. VASÁRNAP – A MISSZIÓK VASÁRNAPJA

*A válaszos zsoltár válasza: **Adjatok az Úrnak dicsőséget, * ismerjétek el hatalmát.***

Jézust számos alkalommal próbálják törbe csalni. Természetesen a próbálkozás sikertelen, Ugyanakkor minden alkalommal kapunk valamilyen tanítást is. „*Adjatok meg a császárnak, ami a császáré, Istennek pedig, ami Istené!*” – halljuk ma a jézusi tanítást. Megadni a császárnak, azt jelenti, hogy benne élünk a világban. Hitünk nem elszigetel bennünket, sokkal inkább sóvá és kovásszá akar tenni. Tesszük a dolgunkat a hétköznapi hűségében. Ezáltal válhatunk jellé környezetünkben. Megadni Istennek, ami Istené, azt jelenti, hogy elvisszük az örömhírt a környezetünkbe. Tanúságot teszünk hitünkről, szólunk az igazság mellett. Keresztényként élünk akkor is, amikor a világ mást sugall. „Vétkesek közt cinkos, aki néma...”

Missziós vasárnapot ünneplünk ma. Azokért imádkozunk, azokat támogatjuk anyagiakkal, akik Krisztus ügyében távoli földrészeken munkálkodnak. De ha a misszió csak ennyit jelentene, akkor megrekednénk félúton. A mai vasárnap abban akar megerősíteni minket, hogy egész életünk missziós jellegű kell, hogy legyen. Mit jelent ez? Hogy életünk alapja a Jézussal való kapcsolat, hogy a hétköznapi életünkben is vállaljuk keresztény voltunkat, hogy tetteink és szavaink hitünket tükrözik. Nem könnyű feladat! Mégis – a Lélek erejével – ezen az úton kell haladnunk! (*Fülöp Ákos atya*)

Lélek Építő Tábor - Pusztai vándorlók

Több mint egy évtizede, minden nyáron nagy izgalommal várják diákok és szervezők a nyári tábort. Táborozóink a testi-, fizikai erőnlétük mellett a lelküket is feltölthetik és erősödhet hitéletük. Idén júliusban félszáz diák indult el kisérőikkel Krakkópusztára, ahol gyönyörű környezetben, élményekkel teli egy hetet tölthettek el.

A reggeli mise után utunk a Mátra páratlan csodájához, az Apcitengerszemhez vezetett, ahol egy kis túra után lenyűgöző látvány fogadta a táborozókat. Az erdő és a tó hűsítő környezete enyhítette a nyári kánikulát. Izgatottan haladtunk tovább elfoglalni a szálláshelyet és részt venni a táborozóvá avatási feladatokban. Minden napunk érdekes programokat rejtett, amiket a folyamatosan változó időjárási viszonyoknak és a gyerekek lelki igényeinek megfelelően állítottunk össze. Voltak egyéni és közösségi feladatok, amik lehetőséget adtak a közösségépítésre, vagy akár a mélyebb önismeretre és társismeretre is. Fontosnak éreztük, hogy a napnak legyen olyan része is, amikor a gyerekek maguk dönthetik el, hogy mihez van leginkább kedvük. Mindig volt arra lehetőségük tanulóinknak, hogy döntsenek: kicsit még pihenni, beszélgetni vagy játszani szeretnének.

Az idei tábor mottójául választott 23. zsoltár „Az Úr az én pásztorem...” az egész hetünket meghatározta a csoportos feladatok megvalósításánál, a játékok közben, a lelki programokon, beszélgetéseken vagy épp a mindennapi szentmiséken. Egész héten éreztük, hogy a Jó Isten gondot visel ránk, melyet minden nap több alkalommal meg is tapasztaltunk. Lelki vezetőnk Tamás atya gyorsan megtalálta a közös hangot táborozóinkkal. Nagyon jókat beszélgettek, játszottak együtt és bátran felteheték kérdéseiket is, melyre számukra is érthető választ kaptak. A hét lehetőséget teremtett, hogy valóban fel tudjanak készülni a szentgyónásra azok is, akik már rég óta tervezték, de nem érezték magukban elég bátorságot hozzá.

A tábor egyik legmeghatározóbb élménye a gyalogos zarándoklat volt Mátraverebély- Szentkútra. A kis zarándokcsapat elején a táborhelyen készített kereszt haladt és így mentünk hegyre fel és hegyről le egymás után. hol beszélgetve, hol csendesen gyönyörködve a teremtett világ szépségében

és így közösen küzdöttünk le minden eléánk kerülő akadályt, s érkeztünk meg nemzeti kegyhelyünkre. A kegytemplomban bemutatott mise nagyon felemelő volt. Maradandó élmény volt hallani a gyerekek énekét, látni őket az Úr asztala körül szolgálni. Igaz minden nap volt szentmise, de a zarándoklatunk alatt átélt élmények mindenki számára különlegessé tette ezt a misét.

Úgy érzem, hogy az együtt töltött 7 nap sokak számára sorsfordító és hosszú időre erővel feltöltő együttlét volt. Jó volt a közösség részese lenni, jó volt együtt átélni rengeteg élményt a hajnali reggelikészítéstől, a számháborún, kézműves foglalkozásokon át egészen az éjszakai túráig. Nagyon hálás vagyok, hogy újra részese lehettem és megtapasztalhattam a táborozás építő, összetartó erejét és azért, hogy minden pillanatban érezhettünk az Úr jelenlétét és gondviselését táborozóik között! *(Juhász Zoltán)*

A Jubileumi készület imája

Mennyei Atyánk! Hálat adunk Neked egyházmegyénk ezeréves történelméért. Köszönjük Neked a hit kegyelmét és elődeinket, akik ezt a hitet megvallották és akik egyházmegyénk szegletköveivé váltak.

Kérünk, bocsásd meg nekünk, amikor nem hittünk, nem reméltünk, nem szeretettünk eléggé!

Kérünk, nyisd meg szívünket, hogy be tudjuk fogadni a Te végtelen és irgalmas szeretetedet!

Kérünk, nyisd meg értelmünket, hogy megértsük tanításod bátorító szavait!

Kérünk, nyisd meg füleinket, hogy meghalljuk egymást és a szükségét szenvedőket!

Kérünk, áldd meg egyházmegyénk valamennyi tagját: püspökeinket, papjainkat, diakónusainkat, szerzeteseinket, világi szolgálattevőinket, híveinket és családjaikat!

Add, hogy jubileumi felkészülésünk mindannyiunk lelki megújulását segítse!

Add, hogy az Örömhír hirdetői és a hit, a remény és a szeretet tanúságtevői lehessünk családjainkban, közösségünkben, Egyházunkban és a világ számára!

Boldogságos Szűz Mária és Szent Mihály arkangyal könyörögjetekek érettünk!